

各 位

会社名 戸田工業株式会社

代表者名 代表取締役 久保 恒晃

(コード番号 4100 東証スタンダード)

問合せ先 経営企画室長 友川 淳

(TEL. 082-577-0055)

# 連結子会社の商号変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の連結子会社である戸田イスCORPORATION (以下、「TIC」)の商号変更について、2024年12月20日開催予定のTIC臨時株主総会の承認を前提に決議いたしましたのでお知らせいたします。なお、新商号および商号変更予定日においては、関係当局の許認可取得などを前提としております。

記

### 1. 当該連結子会社の概要

(1)現商号	TODA ISU CORPORATION
	(日本語表記:戸田イス CORPORATION)
(2)所在地	大韓民国江原特別自治道原州市文幕邑文幕工団路 236
(3)代表者の役職・氏名	代表理事 黄栄均、釣井哲男
(4)事業内容	軟磁性材料及び軟磁性部材(フェライトコア、フェライトタイル、
	フェライトシート、SMD 型インダクター等)の製造販売
(5)資本金	344 億 KRW

### 2. 新商号

TODA materials Inc.

(日本語表記:戸田マテリアルズ株式会社)

## 3. 商号変更の理由

当社は、2023年12月22日付「連結子会社株式の追加取得による完全子会社化に関するお知らせ」および2024年1月4日付「連結子会社株式の追加取得(完全子会社化)に関する株式譲渡完了のお知らせ」にて公表のとおり、TICを完全子会社化しました。

このほど、当社グループ会社の一員として同社の位置づけを明確化することを目的として、商号を変更するものであります。

「戸田マテリアルズ株式会社」は、当社グループとしてのシナジー効果を通じて、素材の無限の可能性を追求しつつ企業の成長を通じて、株主と顧客、従業員、社会全般への寄与につながる企業になることを目指します。

#### 4. 商号変更予定日

2025年1月1日